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Referat af sundhedsudvalget i Region Syddanmark onsdag d. 22. juni 2021 kl. 10.00 – ca. 13.30 

Hos: Hjallese Forsamlingshus, Hjallesegade 31, 5260 Odense 

Afbud fra: Ilse Rosgaard, Jytte Elkjær, Käthe Rasmussen, Lisbeth Hansen, Louise Qaavigaq og Karen Strand-

have 

Nogle afbud beklageligvis så sent, at vi trods det meget lille fremmøde valgte at gennemføre mødet 

0   

1 Godkendelse af dagsordenen for 22. juni 

2021 

Dagsorden taget til efterretning til trods for at i sin form er uaktuel 

2 Godkendelse af referat fra 15. januar 2020 Vi forholdt ikke til godkendelse af referatet idet det er mere end et 

år gammelt, men vi tog udgangspunkt i nogle af de temaer, der er 

nævnt. 

3 Aktuelt siden sidste møde Der har ikke været nogen aktivitet i udvalget. Med hensyn til Pati-

entinddragelsesudvalget / Sundhedsbrugerråd er der i morgen d. 

23. juni første møde med fysisk fremmøde. 

 Afklaring af programmet for temadag d. 11. 

maj 2020 

Stefani Lose har meddelt at hun genre delta-

ger. Jeg har aftalt med hendes sekretær, at 

hun skal på først, så hun kan nå et andet 

møde. 

Der er tilbagemelding fra sundhedsministe-

rens sekretær, at de er meget interesseret i 

at høre mere om programmet, når det er 

konkretiseret. 

Den planlagte temadag var planlagt til afvikling i Kolding d. 11. maj 

2020. Selv om der var et færdigt program og tilmeldinger fra lokalaf-

delinger i alle tre distrikter, måtte den aflyses grundet coronapedimi-

en. 

Vi vil gerne satse på at løfte konferencen som fælles for alle tre 

distrikter og med Sundhedsreform / ændringer i strukturen.  

Vi satser på konferencen i slutningen af februar 2022, når det nye 

regionsråd er faldet på plads. 

4 Hvordan skal vi forholde os til Regionsråds-

valget? 

Ved sidste regionsråds valg afholdt vi vælgermøde på Snoghøj Fol-

kehøjskole med 13 partier repræsenteret. Antal deltagere oversteg 

kun beskedent antal repræsenterede partier. Vi mener dey er for 

mange kræfter at sætte ind på sådan et møde. Vi vil hellere opfor-

dre til at lokalafdelinger tager regionsvalget med, når man laver 

møder op til kommunalrådsxvalget. 

6 Nyt fra sundhedsbrugerråd 
Møde i sundhedsbrugerrådet 19. september 

Det første fysiske m øde efter Corona finder sted d. 23. juni 2021 i 

regionshuset i Vejle. 

7 Øvrige Temamøder i år 2022  

9 Eventuelt andre aktiviteter i 2022 Vi har gennem årene haft gode erfaringer med besøg på sygehuse-

ne i regionen. Vi vil tage kontakt med Esbjerg Sygehus for at etable-

re et møde der. 

10 Næste møde: Brørup 9. september kl. 9.30. Til mødet inviteres ud over udvalget, 

Rikke Sølvsteen Sørensen, Tina Hosbond, Iben Løvstad og Karen 

Skou. Vi håber nogle af de sidste fire nævnte har mulighed for at 

være med denne dag. 

11 Evt. Vi beklager meget de uheldige omstændigheder, der medførte me-

get lille fremmøde. Det vil være rart med en hurtig tilbagemelding, 



hvis man ved man bliver horhindret 9. september. 

 

Med venlig hilsen 

Kaj Andersen 

 


